
Bases pour les Khôlles

Khôlles 3 et 4 : RAISONNEMENT ET VOCABULAIRE
ENSEMBLISTE

1. • Tout entier b divise 0 et 0 ne divise que 0.
• Si b|a et si a 6= 0, alors |b| ≤ |a|.
• Si b|a et a|b, alors |a| = |b|.
• Si a|b et b|c, alors a|c .
• Si a|b et a|c, alors a|(bu+ cv) pour tout (u, v) ∈ Z2.
• Si a|b, alors pour tout entier c, ac|bc.

2. L’ensemble des nombres premiers est infini.

3. Pour (a, b) ∈ N× N∗, il existe un unique couple (q, r) ∈ N2 tel que a = bq + r, avec 0 ≤ r < b.

4. Soient f ∈ FE et g ∈ GF .
• Si g ◦ f est injective, alors f est injective.
• Si g ◦ f est surjective, alors g est surjective.
• La composée de deux injections est une injection.
• La composée de deux surjections est une surjection.

5. Soient f ∈ FE , (A,A′) ∈ E2 et (B,B′) ∈ F 2. On a :
• A ⊂ f−1(f(A)) et f(f−1(B)) ⊂ B
• f

(
A ∪A′

)
= f(A) ∪ f(A′) et f

(
A ∩A′

)
) ⊂ f(A) ∩ f(A′)

• f−1
(
B ∪B′

)
= f−1(B) ∪ f−1(B′) et f−1

(
B ∩B′

)
) = f−1(B) ∩ f−1(B′)

• f−1
(
B
)
= f−1(B)
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